

城市是我家 这些管理很高效

西流湖街道

疫情防控与城市管理协同推进

本报讯 9月份以来,中原区西流湖街道在更科学、更规范、更高效、更精准做好疫情防控工作的同时,全面恢复群众正常的生产、生活秩序,坚持城市管理与疫情防控工作协同推进、融合发展。

街道将宣传发动工作融入日常城市管理工作中,在日常巡查管控过程中,及时传达疫情防控和城市管理工作标准,积极引导广大企业、商户等做到文明守法复工、规范安全经营。一是加大对主次干道、重点场所和治理易反复部位的24小时巡查盯守,大力整治沿街商户占道经营、乱摆乱放问题,积极疏导流动摊点,发现问题及时处置。二是坚持网格化管理标准,将管理路段、区域和范

围责任到人,组织城管队员广泛开展城区乱象清理工作,加大对小区内乱摆杂物、乱堆乱放共享单车的清理整治,在确保疫情防控安全的前提下,做到执法管理无盲区,为城市市容经营秩序平稳有序恢复提供有效保障。三是实行“1+2”工作模式,出动20余名环卫人员对主次街道和背街小巷进行全面清洗、清扫和垃圾清运,并加大对路面的冲洗和喷洒消毒,确保消杀工作全覆盖、不留死角,筑成了一道牢固的“环卫防线”。

截至目前,出动环卫人员150余人次、垃圾清运车9辆,发现问题45处,已全部整改完毕。

记者 韩娟 通讯员 宋静颜

航海西路街道

严格落实各项大气污染防治措施



本报讯 为确保辖区大气污染防治工作扎实有序开展,航海西路街道办事处对辖区内大气污染源进行全面排查,将各项大气污染防治措施落实到位。

加强污染源排查,紧抓源头治理。街道工作人员深入辖区工地、汽修店、餐饮店等存在污染排放单位进行排查,检查各项大气污染防治措施落实情况,同时加大辖区干道违规入市农用车排查力度,全力落实大气污染防治要求。

强化责任落实。要求各单位规范施工、经营,出现问题立即整改,并对

整改进行验收,对于多次排查均出现问题或者整改不到位的单位,将列为重点点位,盯守整改,扎实排查成效。

强化联合。推进多部门联合执法,对问题单位进行查处,依法严厉打击各类大气污染违法行为,加大大气污染防治工作力度。

下一步,航海西路街道将持续加强辖区排查力度,落实各项大气污染防治要求,全面推进辖区内大气污染防治工作。

记者 韩娟 通讯员 张静文/图

棉纺路街道

规范辖区围挡 提升城市形象

本报讯 为进一步让施工围挡规范化、整洁化、美观化,改善城市环境面貌,9月8日,郑州市中原区棉纺路街道综合执法办联合执法中队,对辖区内施工围挡开展集中排查整治行动。

行动中,要求施工方将项目名称、主管部门、建设单位、施工单位及联系方式在施工围挡的“占道施工信息公示牌”上进行公示,确保占道施工信息公开透明化。并形成合力,严格执法,采取强硬手段,实施顶格处

罚和诚信扣分,认真做好“僵尸围挡”“遮羞围挡”“超高围挡”拆除整治,通过约谈施工单位责任人、评分等手段杜绝此类围挡存在。同时要求加快拆除后地面恢复速度。监督施工单位拆后加强管理,做好地面恢复、卫生保洁和绿化工作。

下一步,棉纺路街道办事处将继续加大围挡整治、拆除和督导协调力度,实现全辖区施工围挡规范化、标准化,进一步提升城市品质。

记者 韩娟 通讯员 程实

三官庙街道

扎实开展工地扬尘防治工作

本报讯 为全力做好大气污染防治工作,三官庙街道办事处按照上级大气污染防治工作要求,采取有效措施,扎实开展扬尘防治工作,进一步提升改善环境空气质量,为打赢污染防治攻坚战奠定基础。

高度重视,加强领导,全面部署。多次召开会议,传达上级污染防治会议精神、要求,进一步细化职责分工,建立工作台账,严格按照扬尘防治管控措施,科学调配人员车辆,相互协作,开展工作。

压实工作责任。加大对建筑工地的日常巡查力度和频次,采用现场巡查拍摄等手段,对重点项目进行不间

断全方位督导。要求工地加大对工地内主次干道,工地周边、施工路段等扬尘严重道路的洒水降尘作业,并根据天气及污染状况,灵活调整洒水时间及洒水频次。

落实主体责任。严格按照“8个100%”要求,压实建筑企业主体责任。每个建筑企业及工地明确专人负责、专项督导,指导企业进行扬尘治理。

下一步,三官庙街道将再接再厉,继续按照上级的安排部署,严格落实扬尘治理标准,以最坚决的态度、最大的决心、最有力的措施,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

记者 韩娟 通讯员 赵晗

林山寨街道

精准治理市容市貌

本报讯 9月7日,林山寨街道城管科综合执法中队开展城市精细化管理工作,对辖区进行全面巡查整治,遏制“脏、乱、差”现象的反弹,切实改善辖区市容市貌,提升城市形象。

“踏石留印,抓铁有痕”。在前期摸排的基础上,城管外勤及执法中队采取常态巡查与集中整治并行方式,集中优势、精干力量,重点对街道违规突店、占道经营、橱窗广告和LED灯、杂物乱放等问题进行精准治理,力争做到“整治一处、清理一处、巩固一处”,有效整治占道经营行为。

“一次提醒、二次处罚”。林山

寨街道充分运用说服教育、劝导示范、行政指导等非强制性行政手段,变末端执法为源头治理,对发现的突店占道、杂物乱放等违规行为,耐心规劝当事人及时整改;对于一次提醒后仍然违规占道的行为人,按照相关法律规定,依法进行处罚。

下一步,林山寨街道将严格按照“定人、定岗、定职”的“三定”原则,安排专人值守,从“大动脉清扫”拓展深入到“毛细血管疏通”,瞄准辖区周边区域,对违规行为“亮剑”,攻坚“老大难”。

记者 韩娟 通讯员 潘玲

桐柏路街道

全面做好“序化”工作

本报讯 为进一步规范辖区停车秩序,深化城市“序化”工作创建成果,营造干净、整洁、有序的辖区环境,近日,桐柏路街道办事处组织工作人员、社区志愿者在辖区主次道路上,开展了多次非机动车及共享单车整治和施工围挡专项整治专项行动。行动中,街道工作人员及时制止非机动车乱停放行为,同时向过往群众开展多种形式的宣传引导,增强群众的交通停车规范意识。

街道定期督查9个建设工地围挡

改围墙的情况,严格规范地铁修建、游园建设、道路改造等市政工程的围挡设置及公益广告张贴,对不符合规范的坚决予以拆除,用看得见的效果回应群众期盼,持续改善城市环境。共拆除围挡61处,更换、修复围挡公益广告90余处。

城市“序化”彰显管理温度,科学引导助推复工复产。通过开展专项行动,有效净化了城市环境,为居民营造良好的生活环境和出行环境。

记者 韩娟 通讯员 苑凌云 王金铭

